



## #002期團故事

# 為日本震災捐款，請共襄盛舉

文 / 秀美 2011-3-21

各位親愛的理監事、hippo接待家庭及會員朋友們，收信平安：

自3/11日本發生大地震至今，秀美不斷接獲許多接待家庭來電關心，詢問日本朋友的狀況。事實上，在發生災變當天晚上，我就打了電話到日本，但一直到隔天早上才接通了一些在東京、名古屋及北海道的朋友們，知道了大部份的日本朋友們都平安，雖稍感安心，但看到電視新聞不斷播放的災區慘不忍睹的畫面，想到這麼多日本朋友正歷經頓失家園、生離死別的痛苦，讓我每每看著新聞畫面不禁深感心痛而落淚！

昨天和hippo總部台灣區負責人伊藤悅敬先生通了e-mail,非災區的hippo會員人都平安，但會員的親人朋友住在災區的、及住在災區的會員，到現在還在聯繫當中，災區無法通訊，一位東京的好友娘家爸媽住在岩手縣，一直到昨天才輾轉得知她的父母在地震及海嘯中逃過一劫，現在在避難所等待物資救援，她喜極而泣的說：能活命真是太高興了！

在和伊藤先生的通信中，我已表達了協會及所有接待家庭誠摯的關懷，在此代表協會及Hippo總部，向所有關心日本震災的朋

友們致上深最深的感謝！有日本朋友在臉書上對我說：你們的關心讓我們感受到溫暖及力量。從通信中我也得知，日本的孩子們已經主動在學校發起善款捐助災區的募款活動。昨天，本會創會長羅隆錚老師在協會打電話給我，他帶了捐款到協會，要發揮人飢己飢的大愛精神，為正在承受世紀大災難的日本朋友們實質的付出幫助，而其實這兩天也有許多朋友打電話來，說要捐款、寄物資的...，在目睹這一幕人類浩劫的心痛當下，真的深深體會到能夠不受天災毀傷的生活著，是多麼值得珍惜的幸福！

十二年前台灣發生了九二一大地震，日本的救難物資在第一時間送進了南投災區。現在地震海嘯重創日本，災區有如人間煉獄，食物飲水等物資急遽缺乏，家園重建之路更是艱苦而漫長。讓我們化愛心為行動，陪伴在地球另一端承受苦難的災區朋友們，度過這艱辛難熬的歷程，如果您願意伸出援手，有以下幾種方式：

1. 請將捐款送至協會指定為日本震災捐款。
2. 以郵政匯票寄掛號至協會指定為日本震災捐款。
3. 劃撥方式，劃撥帳號：22064570，指定為日本震災捐款。
4. 信用卡捐款(下載夾檔之捐款單,填寫後傳真至協會)
5. 交由協會理監事代轉給協會，指定為日本震災捐款。

所有捐款將以個人記名方式，連同款項交與日本hippo總部，請其代為轉贈或代為採買物資送至災區，捐款姓名、金額及匯日本單據，將於4月份成長天地刊登。敬請發揮愛心，廣邀親友，共襄盛舉。再一次謝謝您！

台中縣父母成長協會 執行長 林秀美

---

## 丫如的回應

請大家一起來捐款，讓目前處於困境的日本友人，感受到我們溫情！宛如昨日921大地震時，他們真的就在台灣的北方陪伴著我們，甚至大筆金額和人力援助！

民間的國民外交有時超越政治束縛，丫如前年到日本自助旅行半個月，他們對台灣人真的很友善！

還有根據近幾年對文史的研究，台灣女人今天能受教育，當年日本統治台灣時，推六年國教雖為了鞏固大日本思想，但也因此促成台灣女人受教機會，還常聽耆老訴說，當初日籍老師挨家挨戶拜託父母讓他們上學的感人故事，所以丫如對日本人存著感恩之恩！

請響應捐款～丫如在此謹代表日本友人再次感謝您！